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V súlade s ustanovením § 82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov Obec Dolný Kalník informuje o začatých správnych konaniach, v ktorých môžu byť dotknuté záujmy ochrany prírody a krajiny chránené týmto zákonom.

Číslo konania: 98/2023
Predmet konania: žiadosť o vydanie súhlasu orgánu ochrany prírody podľa § 47 ods. 3 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „zákon o ochrane prírody a krajiny“ v príslušných gramatických tvaroch) na výrub drevín, v nasledovnom počte a druhovom zložení: 

1 ks borovica  s obvodom kmeňa 97 cm, meraného vo výške 130 cm nad zemou, ktorý rastie v zastavanom území obce, na pozemku parc. č. C KN 52 v k. ú. Dolný Kalník, druh pozemku: záhrada 

Žiadateľ: vlastník
Odôvodnenie žiadosti: „ strom je starý, poškodený“

Dátum zverejnenia informácie: 04.10.2023
Lehota na potvrdenie záujmu byť účastníkom v správnom konaní:

Potvrdenie záujmu byť účastníkom v konkrétnom správnom konaní je potrebné doručiť v lehote 5 pracovných dní od zverejnenia informácie (t. j. do 13.10. 2023)

buď písomne v listinnej podobe na adresu: Obec Dolný Kalník, alebo ústne do zápisnice, alebo v elektronickej podobe s autorizáciou podľa osobitného predpisu o elektronickej podobe výkonu verejnej moci (elektronická podateľňa na ústrednom portáli verejnej správy https://www.slovensko.sk/), alebo na adresu: ou@dolnykalnik.sk (ektronická podoba bez autorizácie). V prípade, že Vaše podanie bude urobené v elektronickej podobe bez autorizácie, je potrebné takéto podanie doplniť v lehote 3 pracovných dní v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe autorizované podľa osobitného predpisu. Správny orgán na dodatočné doplnenie podania nevyzýva.

Obec Dolný Kalník


Obecný úrad Dolný Kalník


038 02 Dražkovce








